
1. Innehåll i boxen
2. Produktdetaljer
3. Så här använder du
4. Säkerhetsanvisningar
5. Tekniska detaljer
6. Om MOJOGEAR

Tack för att du valde denna MOJOGEAR-videol-
ampa. I den här användarhandboken hittar du all 
relevant information för att använda din lampa.

För information på andra språk, 
vänligen besök:

- Videolampa
- USB-C laddningskabel
- Adapter för kall sko
- Manuell

Innehållsförteckning

1. Innehåll i boxen

ANVÄNDARMANUAL

6. Om MOJOGEAR

MOJOGEAR utvecklar högkvalitativa produkter för 
smartphone-filmskapare, mobila kreatörer och alla 
andra som vill få ut mesta möjliga av sin telefon eller 
kamera. MOJOGEAR är stolt över att vara baserat i 
Nederländerna. 

Alla MOJOGEAR-produkter täcks av en 2-års 
garanti.

Om du har några frågor eller feedback, vänligen 
meddela oss på support@mojogear.eu. 
Vi vill gärna höra från dig! 

Undvik att lysa med LED-lampan direkt i ögonen på personer 
som befinner sig nära. Detta kan orsaka kortsiktiga synproblem. 
Detta kan orsaka kortsiktiga synproblem.

Använd inte lampan i närheten av explosiva gaser eller 
brandfarliga material.

Produkten får inte brännas eller förbrännas.

Utsätt inte lampan för överdriven värme, t.ex. direkt solljus eller 
eld. Produkten bör inte användas när temperaturen är över 
40°C.

Denna produkt är inte helt vattentät. Var uppmärksam vid 
användning i våta förhållanden. 

Ladda inte lampan i fuktiga eller våta förhållanden.

Förvaras utom räckhåll för barn.

Instruktioner för batteriet

Denna produkt innehåller ett uppladdningsbart litiumbatteri. För 
att ladda batteriet ska du använda en lämplig laddare. 

Uppladdningsbara litiumbatterier har en begränsad livslängd. 
Med tiden kommer batteriets kapacitet att minska.

Om du inte har använt produkten på länge bör du ladda 
batteriet innan du använder produkten.

För att förlänga batteriets livslängd rekommenderar vi att du 
laddar lampan var tredje månad.

För optimal prestanda rekommenderas att du inte använder 
lampan medan den laddas.
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Färgtemperatur

Kontroll av ljusstyrka
Max. ljusstyrka Ljusstyrka

Max. ljusstyrka Effekt

Index för färgåtergivning
Batteriets kapacitet
Ingång
Dimension
Vikt

2500K~9000K (justerbar i steg om 100K)

1%~100%
1300 lumen (9000K)

18.5W

96+
10.00 mAh (37 Wh)
USB-C 5V�2A
20,0  x 12,1 x 1,5 cm
508 gram

Bicolor-version: 132 varma, 132 kalla lysdioder
RGB-version: 90 varma, 90 kalla, 96 RGB-lysdioder

Ljuspärlor
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1. LCD-skärm
2. Strömbrytare
3. Lägesknapp
4. Ratt för val/justering

5. Ratt för ljusstyrka
6. 1/4" skruvhål
7. USB-C-laddningsport

8.   Batteriets status
9.   Valt läge (CCT / HSI / Effekt)
10. Färgtemperatur (CCT)
11. Ljusstyrka (CCT) 

12. Färgton (HSl)
13. Färgmättnad (HSl)
14. Effekt grupp
15. Effektens namn

CCT-läge
1. Justera ljusstyrkan genom att vrida på 

Ljusstyrkereglaget (1% till 100%).
2. Ställ in färgtemperaturen med hjälp av 

Välj-/justeringsknappen (2500K till 9000K).

HSI-läge (endast RGB-version)
1. Tryck på knappen Select / Adjustment 

för att välja H (nyans) eller S (mättnad).
2. Justera färgton (0° till 360°) och 

Saturation (0 till 100%) genom att vrida på
Välj/Justeringsknappen.

3. Justera ljusstyrkan genom att vrida på 
Brightness-knappen (1% till 100%).

Effektläge:
1. Tryck på knappen Select / Adjustment för att 

välja effektgrupp (A-G)
2. För att ställa in önskad effekt, vrid på 

Välj-/justeringsratten för att ställa in önskad 
effekt. Varje grupp har 3 alternativ.

3. Justera ljusstyrkan genom att vrida på 
Brightness-knappen (1% till 100%).

Laddning av lampan:
1. Anslut USB-C-laddningskabeln till lampan.
2. Anslut kabeln till en USB-strömkälla.
3. LCD-displayen visar en blinkande batteriikon 

under laddningen.
4. Laddningstiden kan variera beroende på 

strömkällan.
Obs: Om du slår på lampan medan den laddas 
kommer den maximala ljusstyrkan att begränsas till 
60 %.

Slå på/av ljuset
Skjut strömbrytaren för att tända eller släcka lampan.

Val av läge
Tryck på Mode-knappen för att växla mellan CCT-, HSI- 
(endast RGB-versionen) och Effect-läge.

Endast RGB-version
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